
65 65.0% 30 85.7% 36 76.6% 51 67.1% 27 90.0% 13 68.4% 21 61.8% 24 72.7% 267 78.3%

1年生 22 33.8% 8 26.7% 12 33.3% 28 54.9% 9 33.3% 7 53.8% 13 61.9% 8 33.3% 107 40.1%

2年生 30 46.2% 15 50.0% 15 41.7% 23 45.1% 9 33.3% 5 38.5% 5 23.8% 10 41.7% 112 41.9%

3年生 11 16.9% 7 23.3% 9 25.0% ー ー 9 33.3% 1 7.7% 3 14.3% 4 16.7% 15 5.6%

4年生 2 3.1% ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 2 8.3% 4 1.5%

5年生 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

6年生 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー

たのしい 37 56.9% 19 63.3% 25 69.4% 45 88.2% 21 77.8% 10 76.9% 19 90.5% 19 79.2% 195 73.0%

たのしくない 7 10.8% 1 3.3% 1 2.8% 1 2.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 2 8.3% 14 5.2%

どちらでもない 16 24.6% 9 30.0% 6 16.7% 3 5.9% 5 18.5% 1 7.7% 1 4.8% 3 12.5% 44 16.5%

わからない 5 7.7% 1 3.3% 4 11.1% 2 3.9% 1 3.7% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 14 5.2%

そとあそび 53 26 29 43 19 10 17 21 218

おへやでのあそび 28 20 26 29 16 9 18 12 158

おやつ 35 16 20 27 9 9 13 9 138

しゅくだい 7 3 8 8 2 3 5 4 40

よみきかせ 6 6 17 9 4 7 5 5 59

その他 32 21 27 31 11 8 13 14 157

ある 25 38.5% 11 36.7% 11 30.6% 17 33.3% 7 26.9% 3 23.1% 4 19.0% 7 29.2% 85 32.0%

ない 40 61.5% 19 63.3% 25 69.4% 34 66.7% 19 73.1% 10 76.9% 17 81.0% 17 70.8% 181 68.0%

いいやすい 19 59.4% 17 56.7% 15 41.7% 36 72.0% 18 66.7% 5 38.5% 11 52.4% 14 58.3% 135 57.9%

いいにくい 3 9.4% 7 23.3% 11 30.6% 6 12.0% 2 7.4% 4 30.8% 5 23.8% 3 12.5% 41 17.6%

わからない 10 31.3% 6 20.0% 10 27.8% 8 16.0% 7 25.9% 4 30.8% 5 23.8% 7 29.2% 57 24.5%

ある 2 3.1% 2 6.7% 1 2.8% 1 2.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 9.5% 1 4.2% 10 3.7%

ない 63 96.9% 28 93.3% 35 97.2% 50 98.0% 27 100.0% 12 92.3% 19 90.5% 23 95.8% 257 96.3%

満足している 26 40.0% 13 43.3% 22 61.1% 26 51.0% 13 25.5% 9 69.2% 12 57.1% 12 50.0% 133 50.4%

ある程度満足している 34 52.3% 14 46.7% 14 38.9% 19 37.3% 8 15.7% 3 23.1% 6 28.6% 10 41.7% 108 40.9%

どちらともいえない 5 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.9% 5 9.8% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.2% 15 5.7%

あまり満足していない 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 9.5% 0 0.0% 5 1.9%

満足していない 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 3 1.1%

満足している 37 56.9% 15 50.0% 22 61.1% 36 70.6% 15 29.4% 9 69.2% 12 57.1% 14 58.3% 160 59.9%

ある程度満足している 27 41.5% 13 43.3% 14 38.9% 13 25.5% 8 15.7% 3 23.1% 5 23.8% 8 33.3% 91 34.1%

どちらともいえない 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0% 2 8.3% 9 3.4%

あまり満足していない 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 2.2%

満足していない 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%

ある 26 41.3% 14 46.7% 13 36.1% 14 28.6% 6 22.2% 4 33.3% 4 19.0% 1 4.2% 82 31.3%

ない 37 58.7% 16 53.3% 23 63.9% 35 71.4% 21 77.8% 8 66.7% 17 81.0% 23 95.8% 180 68.7%

ある 2 3.1% 2 6.9% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 4.8% 0 0.0% 7 2.7%

ない 62 96.9% 27 93.1% 36 100.0% 49 98.0% 27 100.0% 12 92.3% 20 95.2% 24 100.0% 257 97.3%
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回答数

登録人数（R6.1月末） 100 35 47 76 1930
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質問7　支援員の対応についてお伺いします。

質問8　建物・駐車場など設備面について気になるこ

とはありますか？

質問9　お子様のことで学童保育所に伝えておきたい

ことはありますか？

令和６年度　学童保育所アンケート結果

質問１　学童保育所は楽しいですか？

質問２　学童保育所で楽しいことは何ですか？

当てはまる全ての答えにチェックしてください。

質問３　同じ学童保育所の子から、嫌なことをされ

たり、言われたりしたことはありますか？

質問4　同じ学童保育所の子から、嫌なことをされた

り、言われたりした時に、支援員へ言いやすいです

か？

質問5　支援員から、嫌なことをされたり、言われた

ことはありますか？

質問6　学童保育所のサービスについて伺います。
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